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Frissítés hétfő délben:
Nyíregyháza térségében a hétfő hajnali viharok után bevezetett korlátozások nagy részét már feloldották a
délelőtti órákban. 

A Szerencs-Nyíregyháza vonalon zavartalan a forgalom, a reggeli, délelőtti korlátozások után folyamatosan
csökkennek a késések.
A záhonyi fővonalon Nyíregyháza és Sóstóhegy között az egyik vágány felett egy közel 800
méteres szakaszon leszakadt a felsővezeték, helyenként a tartóoszlopok is megdőltek, a
helyreállítás másfél-két hetet vehet igénybe. Az egyvágányú közlekedés miatt az érintett szakaszon
esetenként 5-10 perccel megnőhet a menetidő.

Frissítés hétfőn 9:52-kor:

A Füzesabonyból 9:34-kor Szerencsre induló személyvonat (5042) nem közlekedik. A Hatvanból 9:10-kor
továbbindult Hernád-Zemplén InterCity (IC 190) Füzesabony és Miskolc között, a Miskolcról 10:40-kor
Sátoraljaújhelyre induló Zemplén InterCity (IC 522) pedig Miskolc és Szerencs között minden állomáson és megálló
helyen megáll.

Frissítés hétfőn 7:45-kor:
Görögszállás és Nyíregyháza között újraindulhatott a forgalom, a Szerencs-Nyíregyháza vonalon már nem
kell pótlóbuszokra átszállni, a menetrend fokozatosan áll helyre, a délelőtti órákban még késésekre kell
számítani.

A Nyíregyházáról 8:38-kor Füzesabonyba induló személyvonat (5117) helyett Szerencsig
pótlóbusz közlekedik.

Frissítés hétfőn 7:05-kor:
6:40-kor egy vágányon megindult a közlekedés Nyíregyháza és Sóstóhegy között, fokozatosan
csökkenhetnek a késések. A másik vágányon a felsővezeték helyreállítása várhatóan több napig eltart, így
továbbra is 20-30 perces késésekre kell számítani a záhonyi fővonalon.

A Tuzsértól 7:12-kor Debrecenbe induló személyvonat (6217) nem közlekedik.
A Tuzsértól 10:12-kor Debrecenbe induló személyvonat (6247) nem közlekedik.

Előzmény:

Az éjszakai viharok után feszültségkimaradás miatt hétfő hajnaltól nem lehetséges a vonatközlekedés Görögszállás
és Nyíregyháza között. 
A személyvonatok helyett Görögszállás és Nyíregyháza között, a Tokaj IC-k helyett Szerencs és
Nyíregyháza között járnak pótlóbuszok.
A Szerencs-Nyíregyháza vonalon az átszállások miatt jelentősen hosszabb menetidővel kell számolni.
Nyíregyháza és Sóstóhegy között fakidőlés miatt nem lehetséges a vonatközlekedés, az egyik vágányon
800 méter hosszban leszakadt a felsővezeték, várhatóan 6:30 után majd megindulhat a forgalom a másik
vágányon. A záhonyi fővonalon ezen a szakaszon jelentősen hosszabb eljutási időre, vonatkimaradásokra
kell számítani, a helyreállítás a délutáni órákig eltarthat.

Forgalmi változások:
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A Szerencsről 5:16-kor Nyíregyházára induló személyvonat (5150) nem közlekedik.

A Nyíregyházáról 5:00-kor Tuzsérra induló személyvonat (6210) nem közlekedik. A következő, a
Nyíregyházáról 5:46-kor Tuzsérra induló személyvonat (6220) várhatóan jelentős 50-60 perces késéssel
közlekedik.

A Nyugati pályaudvarról 3:50-kor elindult Tokaj IC (IC 682) Debrecen és Szerencs között kimarad.

A Záhonyból 3:55-kor Debrecenbe elindult személyvonat (6219) csak Nyíregyházától közlekedik.
A Debrecenből 7:03-kor Tuzsérra induló személyvonat (6240) csak Nyíregyházától közlekedik. 
A Záhonyból 4:45-kor Debrecenbe elindult személyvonat (6229) nem közlekedik Kemecse és Nyíregyháza
között. Nyíregyházától késéssel közlekedik Debrecenig. A Kemecséről menetrend szerint 6:16-kor
Debrecenbe továbbinduló, várhatóan jelentős késéssel közlekedő személyvonattal (6239) utazhatnak az
utasok.

(A záhonyi fővonalon hétfőtől karbantartás miatt Tuzsér és Záhony között a személyvonatok helyett pótlóbuszo [1]k
járnak.)
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https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/hirdetmeny_100_tuzser-zahony_0610_0615_v0528.pdf
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    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/valtozasok-nyiregyhaza-tersegeben 
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